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Cerere de parteneriat

Stimate domnule sau doamnă

Din 2005, OEP și-a stabilit obiectivul de a promova plurilingvismul și diversitatea lingvistică și culturală 
și, pentru a sprijini acest obiectiv, de a pune în evidență toți actorii implicați în plurilingvism și diversitate
lingvistică și culturală, indiferent de domeniul lor de activitate. 
În același timp, prin intermediul schimburilor permanente cu toate acestea, OEP s-a străduit să promoveze
apariția unei viziuni comune și coerente a politicilor pentru plurilingvism și diversitate lingvistică și 
culturală în toate aspectele vieții politice, economice, sociale și culturale.
În sfârșit, s-a străduit să asigure o difuzare maximă a acestor reflecții la scara sa, care este cea a unui actor
strategic cu specificul său de organism independent și intersectorial al societății civile, în special prin 
intermediul buletinului său informativ, al site-ului său internet și al paginilor sale de Facebook și Twitter.
După cum știți, Conferința europeană privind plurilingvismul este un moment cheie în această acțiune. 
Conferința poate arăta ca un congres, dar nu este un congres ca oricare altul. Este un eveniment în cadrul 
căruia toți cei implicați în plurilingvism, prin prezența sau prin sprijinul lor, își pot arăta angajamentul 
față de o abordare comună cu scopul de a schimba lucrurile și modalitățile de lucru.
Impresia noastră este că, în ultimii zece ani, ideile plurilingvismului au progresat, dar că mai sunt multe 
de făcut, în special în ceea ce privește factorii de decizie politică și opinia publică. Cu alte cuvinte, sarcina
principală este încă în fața noastră.
Conferințele sunt întotdeauna organizate împreună cu un partener principal din țara în care se desfășoară. 
Pentru această a 6-a ediție, partenerul ales este Universitatea spaniolă din Cadiz.
Prin prezenta vă invităm să :

1) să participe la Conferința Europeană privind Plurilingvismul, la pregătirea acesteia, să participe 
sau să ia cuvântul pe una dintre cele patru teme. Un loc va fi rezervat pentru actorii 
plurilingvismului, fie în cadrul temelor, fie într-un mod specific.

2) să vă declarați partener al Conferinței prin completarea formularului atașat.
3) să vă alăturați OEP dacă doriți. Înscrierea la conferință se face sub forma unui abonament specific.

În calitate de partener al Conferinței, veți fi chemat să îndepliniți una sau mai multe dintre următoarele 
sarcini
    - Participarea la diseminarea cererii de lucrări (site, buletin informativ, pagini de facebook și twitter, 
etc.)
    - Furnizarea de conținut pentru conferință și propunerea de evenimente de comunicare și/sau culturale.
    - Propuneți evenimente culturale la fața locului și în afara locului conferinței (prin includerea în 
programul dumneavoastră a unor evenimente cu ocazia conferinței).
    - Punerea la dispoziție a spațiilor și echipamentelor
    - Participarea la definirea programului evenimentului
    - Comunicați cu privire la eveniment prin utilizarea instrumentelor de comunicare (afiș, fluturaș, carte 
poștală, semn de carte, buletinul dumneavoastră informativ, site-ul dumneavoastră etc.) și prin stabilirea 
unor relații permanente cu mass-media.
    - Participarea la finanțare (contribuții de la 300 de euro), prin propunerea de surse de finanțare și prin 
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transmiterea de apeluri de strângere de fonduri.
    - Participarea la extinderea rețelei de parteneri
    - Facilitarea meselor rotunde
    - Participă la elaborarea concluziilor finale
    - Participarea la diseminarea plurilingvismului și a diversității lingvistice și culturale, în general, și a 
concluziilor conferinței, în special.
    - Co-semnarea unei declarații comune privind plurilingvismul, derivată din concluziile celei de-a șasea 
conferințe
    - Asigurați prezența organizației dumneavoastră în mijloacele de comunicare (dosarul participanților, 
programe, documentație, atelier, stand, site web).
    - Orice altă misiune pe care ați putea să o propuneți și care ar spori valoarea partenerului pe care îl 
sunteți, la fel de mult ca și evenimentul conferinței în sine.

Aceste misiuni trebuie explicate la întrebarea 4) din formular, paragraful "Descrieți rolul dumneavoastră 
în cadrul proiectului".

Vă rugăm să completați formularul atașat și să îl trimiteți până la data de 31 ianuarie 2022, prin e-mail la 
adresa

Assises@observatoireplurilinguisme.eu

sau prin poștă la

Observatorul european pentru plurilingvism
3 rue Segond

94300 Vincennes 

Pentru comitetul de organizare
Christian Tremblay José Carlos Herreras José María García Martín, 

OEP   OEP   Universitatea din Cadiz
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Fiche de partenariat/Form partnership/Form Partnerschaft 

Identification de l'organisme/Identificación de la organización/Identification of the 
organisation/Angabe der Einrichtungen
Acronyme/Acrónimo/Acronym/Kurzbezeichnung :
Nom complet/Nombre completo/Full name/Vollständige Bezeichnung :
Adresse officielle/Dirección oficial/Registered address/Offizielle Adresse :
Code postal/Código postal/Post code/Postleitzahl : Ville/Town/Ort :
Pays/País/Country/Land : Region/Region/ Bundesland :
Adresse Internet/Dirección de Internet/Internet adress/Internet-Adresse : 
Téléphone/Teléfono/Telephon/Telefon : Fax :

Représentant légal/Representante legal/Legal representative/Bevollmächtigte Person :
Titre/Título/Title/Titel :
Nom/Apellido/Family name/Nachname : Prénom/First name/Vorname : 
Fonction dans l'organisation/Role in the organisation/Aufgabenbereich in der Einrichtung : 
E-mail :
Téléphone/Telephon/Telefon : Fax :

Correspondant pour le projet/Corresponsal del proyecto/Contact person/Ansprechpartner
Titre/Título/Title/Titel :
Nom/Apellido/Family name/Nachname : Prénom/First name/Vorname : 
Fonction dans l'organisation/Función en la organización/Role in the organisation/ Aufgabenbereich in der 
Einrichtung : 
E-mail : 
Téléphone/Teléfono/Telephon/Telefon : Fax :

L'organisation partenaire/La organización asociada/partner organisation/Partnereinrichtung
Statut juridique/Situación jurídica/Status/Rechtsstatus :
Type d'organisation/Tipo de organización/Type of organisation/Art der Einrichtung : 
Objectifs et activités (en relation avec le plurilinguisme et la diversité linguistique et culturelle) (1000 
caractères maxi)/Objetivos y actividades (en relación con el multilingüismo y la diversidad lingüística y 
cultural) (1000 caracteres como máximo)/Aims and activities (related to the project)(Max 1000 
characters)/Ziele und Aktivitäten (in Zusammenhang mit der Mehrspachigkeit und der linguistischen und 
kulturellen Vielfalt)(Max. 1.000 Zeichen):



Décrivez votre rôle dans le projet (1000 caractères maxi)/Describa su papel en el proyecto (1000 
caracteres como máximo)/Please describe the role of the organisation in the project. (Max. 1000 
characters)/Bitte beschreiben Sie Ihren persönlichen Beitrag zu dem Projekt (max. 1000 Zeichen) :

Le représentant légal Le Président de l'OEP
du partenaire

Pour préciser les conditions de votre collaboration, vous ppouvez cocher une ou plusieurs desoptions ci-
après :

Participer à la diffusion de l’appel à communication (site de l’organisme, lettre d’information, pages 
facebook, twitter, etc.).

Apporter du contenu pour les Assises et proposer des communications et/ou des animations culturelles.
Proposer des animations culturelles sur site et en dehors du site stricto sensu des Assises (en incluant à 

votre programme des animations à l’occasion des Assises)
Mettre à disposition des locaux et équipements.
Participer à la définition du programme de la manifestation
Communiquer sur l’évènement en utilisant les supports de communication (affiche, flyer, carte postale, 

marque-page, votre lettre d’information, votre site Internet, etc.) et en établissant des relations suivies 
avec les médias.

Participer au financement (contributions à partir de 300 euros), en proposant des sources de 
financement, et en relayant des appels de fond.

Participer à l’extension du réseau de partenaires.
Animer des tables-rondes.
Participer à l'élaboration de conclusions finales.
Participer à la diffusion sur le plurilinguisme et la diversité linguistique et culturelle en général et les 

conclusions des Assises en particulier.
Cosigner une déclaration commune sur le plurilinguisme, dérivée des conclusions des 6e Assises.
Assurer la présence de votre organisation dans les supports de communication (dossier du participants, 

programmes, documentation, atelier, stand, site Internet).
Toute autre mission que vous pourriez proposer valorisant le partenaire que vous êtes tout autant que la 

manifestation des Assises elle-même.
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